Legal Notice

Pursuant to Article 10 of Act 34/2002 of 11 July on Information Society Services and Electronic Commerce, we would like to inform users that the owner of this website, and all subdomains and sections within it, is the Pasqual Maragall Foundation for Alzheimer's Research (hereinafter Pasqual Maragall Foundation). The registered address is Calle Wellington, 30, in Barcelona (08005), Tax Identity Number is G-64869290 and web address is www.fpmaragall.org. Pasqual Maragall Foundation entered on 16 September 2008 in the Catalonian Registry of Non-Profit Organizations, number 2478.

Website terms of use and services

You agree to use this website and accessible services responsibly and to not use the services or information it provides to carry out illegal, immoral or unethical activities or activities that run counter to public order and in general, agree to use this website in accordance to these terms and conditions.

The Pasqual Maragall Foundation may temporarily or permanently interrupt access to this website at its discretion, and may cease to provide any or all of its services at any time, without prior notice.

Intellectual property rights

The Pasqual Maragall Foundation (or its licensees, should they exist) owns the intellectual and industrial property rights associated with the full content of this website. The Pasqual Maragall Foundation is, accordingly, authorized to use the content of this website for the purposes it deems appropriate.

The reproduction, for purposes other than for personal use, publication or, in general, the use of the content of this website or its design, either in whole or in part, is strictly prohibited. This use is permitted only with the express authorization of the Pasqual Maragall Foundation, with explicit reference being made to the Pasqual Maragall Foundation as holder of the aforementioned intellectual property rights.

Links to third parties (Links)

This website may offer different links to other third-party websites, the content of which may vary rapidly due to the characteristics of the Internet. Therefore, the Pasqual Maragall Foundation is not responsible for the information, services and general content of such third-party web pages.

Any external page accessed from this page is independent and Pasqual Maragall Foundation has no control over the content of that page. In addition, a link to any other page that is not the Pasqual Maragall Foundation does not imply that it endorses or accepts any responsibility for its content or use.

In the event that the Pasqual Maragall Foundation had effective knowledge that the activity or information to which these links refer is unlawful, constituting a crime or that it may harm property or rights of third parties liable for compensation, it will act with the necessary diligence to delete or disable the corresponding link as soon as possible.

Limits to liability

The Pasqual Maragall Foundation cannot guarantee website availability, access or connection, or the uninterrupted supply of information or of the various services offered. Therefore, the Pasqual Maragall Foundation and its content providers will not be responsible for any interruptions in services, delays, incorrect functioning, or, in general, any inconvenience caused by circumstances beyond the control of the Pasqual Maragall Foundation or its providers, or caused by negligence or wilful misconduct by the users or force majeure. The Pasqual Maragall Foundation does not guarantee the usefulness, results or infallibility of the content offered through the website, which is provided for informational purposes only. The information provided has been obtained from reasonably trusted sources but they should not be considered infallible. They should be checked, if needed, against other sources before forming an opinion or taking a decision. All of the opinions, measures or investment actions or any other type of action taken by you, the user is strictly at your own risk.

The Pasqual Maragall Foundation is not responsible for any damages arising from the use of the website content by the users. The Foundation reserves the right to modify, substitute, update, renew, block access to, interrupt, block, temporarily suspend or permanently cancel any service, supply of information or any other content, either related to a specific user or in general.

Unless otherwise expressed in each given instance, the Pasqual Maragall Foundation is not involved in, nor does it participate in or offer any guarantees in relation to the services or products offered by third parties accessible through advertising links.

Applicable law - Jurisdiction

The resolution of any controversy or divergence related to the conditions of use of this website will be governed by Spanish law, with the Courts and Tribunals of the city of Barcelona being exclusively competent.